

Театр

### Концерт Е. В. Гельцер, Петрова и др.

Встреча железнодорожников с большими мастерами искусства

13-го декабря в народный театр представляя необыкновенную картину: железнодорожные рабочие и служащие — лучшие ударники станций и разъездов района — приехали в театр на вечер смеха с большими мастерами искусства.

— Наша бригада артистов красной столицы, — говорил артист Петровский, — покажет вам, товарищи железнодорожники, высшехудожественные номера и потребует от вас столь же высокой по качеству работы на транспорте. Сердечное и искреннее наше пожелание, чтобы вы выполняли приказы правительства и партии с четкой работой транспорта.

Старый рабочий-ударник т. Костылев, отвечая Петровскому, говорил:

— Мы, рабочие 18 дистанции пути, имеем выполнение плана работ на 108 проц. и даем слово работать с еще большей энергией. Сейчас мы взяли на буксир 17 дистанцию, помогая ей выйти из прорыва.

Тов. Перцова (из кондукторско-резервного состава), приветствуя приезд бригады артистов, сказала:

— Вы, товарищи артисты, зажжете в нас энтузиазм на борьбу за устранение имеющихся недостатков в работе транспорта...

Начался концерт.

Народная артистка республики Екатерина Васильевна Гельцер исполнила сцену из классического балета «Сильфида», показав балетную виртуозность,

воздушность и грацию. Бабаши — ее партнер по танцу — дополнил гармонию сцены.

В танце «Параджда» Е. В. Гельцер дала образ освобожденной женщины Востока, воплотила ее бурную радость чувства свободы. Венгерский танец, исполненный Е. В. Гельцер, вызвал бурю аплодисментов.

Артистка вокального искусства (кожуратурное сопрано) Каванцева с большим чувством исполнила несколько романсов и арий.

Виртуоз на скрипке Н. Гольдштейн, премированный Харьковской консерваторией, прекрасно исполнил «Интермеццо», проявив крупное мастерство и большой темперамент. Молодой пианист В. Мюндрус дополнил общее прекрасное впечатление от концерта.

С художественным чтивцем выступили артисты Эфрес и Ярославцев. Особо понравилась зрителям сцена «Мы с Тамарой — санитары».

В заключение концерта народный артист республики Петров (бас) дал железнодорожникам прекрасную зарядку, могуче спев «Дубинушку». Весь зал вторил Петрову в припеве: «Эй, дубинушка, ухнем».

14-го декабря железнодорожники подписали с бригадой артистов договор, в котором дали обязательство выйти из прорыва.

Александра Лесняева.